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この 長 さ

を 求める

求 める 円周 の 中心 を O
'
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' H の 長 さし
求

める

月 周 の 長 さの 半径) を 考 える
OAHO と OAO

'

H において

共通 な 角 は 等 しから
LHAO = LO ' AHーの ①

また 、

LAHO = LAO'H = 90ー ②
①

. ② より 2組 の 角 がそれぞれ 等 しので
OAHOC ∞ LAO

'

H

対応 する 辺 の 比 は 等 しから
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H = 18B

OH = 2Bmmm





12 ≤xにおける普通列車 のグラフのε y = axtb

とおく
。
B駅 ～ C駅 は 14 km で速さは 時速 60 km

だから
,
B駅 ～ C駅 にかかる 時間 は

ワ

14 ÷ 60 = 37 時間 ×351時間 = 60分
×376 2) 307時間 = ? 分

= 14 分
? = 60 × 307 = 14

よって 普通列車 が C駅 に着 く 時間 は

12 + 14 = 26 分

Y = ac tb におて( 12 , 10 )
,

(26
,
24) を通 るから

I 0 = 12a tb ー ①
- 24ー②

- 14 = - 14 a

a = 1

a = 1 を ① に 代入 して

IO = 12 tb " b =- 2

よって 普通列車 のグラマの 式 は y = x - 2
mm

ー ⑦

特急列 車 のグラフの 式 を Y = mx th とおくと
( 12 , 24 ) ,

(30
.
0) を 通 るから

24 = 12m th ー ③
ー ) θ = 30m th ー④
24 = - 18

m

4
m = - す














